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Hoja 7.9 i@uca 2° BAT © FerMates
Ajuste de reacciones REDOX.

1.- Ajusta las siguientes reacciones por el métdaon-electron.

(Las reacciones ya se dan ajustadas, para seripostomprobacion)

KClI +2 KMnO4 +5 H,SOy — 2 MnSQ, +5Cl, + 6 KSOp + 5 HO
Cu + 2 HNO; — 2 Cu(NQGs), + 2 NO + 4 H,0O

AsO; + 6SCl, — 4AsCh + 23S, + 9S

FeS + 110, —» “Fe0s; + 8850,

KNO; + C —» Z2KNO; + CQ

HNO, — HNO; + 2NO + HO

HNO; + 41 Fe — Fe(NQ), + NH,NO; + = H,O

HNO; + 3Fe — 2Fe(NQ)s + 2NH,NO; + 9H,0

CoCh + KCIO; + KOH — 3CqO; + 12KCI + 6 H,O

HCl + HBAsO, + 4Zn — 4ZnCkL + AsH + 4 HO

KMnOs + KI + 6 KOH — ©6K;MnO4 + KIO; + = HO

Cu + +10HNO; — 4 Cu(NGs), + NOs + 5 HO

NalO; + 5 NaSGO; + “ NaHSQ — | + 5 NaSO, + H0
Cr(SQy); + KCIO; + 10 KOH — 2 KyCrO, + KCI +2 K,SOp +5 H0
KCIO; + KI + + HO — L + KCI + KOH
KNO; + SAl +5KOH +”H,O — 2NH; + 2 KAIO;

As +5KBrO + t KOH — K3AsO; + 5 KBr + 3 HO

KoMnO4 + 4HCI — 2 KMnO4 + MnO, + 4 KCl + 2 H,O
KoCrO7 + HCI — 2CrChk + 2Cl, + 2KCI + 7 H0O

CHg + 7O, - 6CO +3H)O

KNO,; + 2 KMnOs + O — = KNO3 + 2 Mn0O, + 2 KOH

KBiO3; +2 MnCl, + HClI — 2 KMnO4 + 5BIiClz + 2KCl + 7/ HO

KMnO4 + CH-CHOH — 2 KyCO3; + 4 MnO; + = HO




